Клониране на обекти
1. Клониране на обект с alt+D
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2. Клониране на обект с използване на  Tiled Clone
Edit – Clone – Tiled Clone
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Задават се редове и колони напр. 2 реда и 10 колони
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Или 5 на 5 [image: image4.png]



Важно: цветът  на целия клон се сменя само от звездичката от която е създаден клона
Ако завъртим на тази звездичка, се завъртат всички звезди в клона. Тоест клонираните обекти променят свойствата си и размерите си заедно с родителя от който са произлезли
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Клониране с отместване
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Клониране  със завъртане

[image: image7.png]@ Create Tiled Clones (=88] % |

Symmetry| Shift | Scale | Rotation | Blur & opacity | Color [ Trace

S perrowe [ Per cotumn: Randomize:
swrox 00 % oo 5% (o0 E%
swrv. oo 5% o 5% [0 5%
Beponents (10 5] (100 (]

e

Comuse [

scucese (7]

© Rows,columns: 1 x5 [
© v e [0 < o2 8 ]

Use saved size and position of the tile
— — r \—





Трябва центъра на ротация да се измести извън звездата. Да се зададе 1 ред 6 колони

И да се сложи отметка при shift = exclude tile. При 6 колони ъгъла на ротация ще е 60  градуса за колона
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Резултата е:
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Задачи: Като се използват следните настройки
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Да се създадат: 

А) цвете



б) Европейското знаме
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